

气不过: 拿起瓶子砸小偷 闯大祸: 瓶里装的是硫酸

小偷身上多处烧伤, 莽撞男子赔偿 10.5 万

对毛某来说, 前年的 10 月 19 日是一个痛苦的日子。听说抓住了小偷, 他去看热闹, 想到被偷的电动车, 他气不过, 随手拿起个塑料瓶砸了过去。“砰”一声, 塑料瓶砸到小偷李某后炸了, 液体溅到小偷和围观者身上, 多人受伤——瓶里装的是硫酸。

前天, 记者从宁波海曙法院了解到, 毛某赔偿李某 10.5 万元, 因犯故意伤害罪, 被判处有期徒刑 1 年, 缓刑 1 年。



听说小偷被抓去围观

40 多岁的毛某是宁波人, 在海曙西城菜场卖海鲜水产品。

2008 年 10 月, 小偷经常光顾菜场, 停在附近的电动车常常被盜, 毛某的车也在其中。市场管理人员决心捉住小偷。

10 月 19 日上午 10 点多, 菜场工作人员果真抓住了一个小偷李某, 李某被工作人员扭送到菜市场办公室二楼。

“有个小偷被抓了, 关在办公室里。”消息很快在菜场传开, 毛某放下手中的活去看个热闹。

他和一群人沿着狭窄的楼梯, 到了位于市场二楼的办公室。10 来平方米的办公室里, 围了 10 多个人。

小偷正蹲在地上, 很多人都在指责他。想起被偷的电动车, 毛某对小偷是气不打一处来, 一眼瞥见办公室角落的塑料瓶, 随手拿起就朝小偷脑袋上砸去。

洒出的硫酸伤了人

这一砸, 砸出了祸事。塑料瓶砸到小偷身上应声而破, 里面的液体飞溅而出, 溅到了小偷和围观者身上。

边上围观的杨先生开始以为被开水烫到了, 身上火辣辣地疼, 但他很快发现不对, 上衣被烧出几个洞, 办公室的桌子椅子也被烧出几个黑块。

“瓶子里面装的是硫酸!”

管理人员大叫。大家一听, 纷纷跑下楼用冷水冲洗, 受伤严重的赶紧去医院治疗。

毛某愣住了, 他以为塑料瓶里装的是水。当天晚上 9 点左右, 他到公安机关投案自首。

经鉴定, 小偷李某的头部、面部、手臂、大腿等多处烧伤, 构成轻伤, 围观群众中有一名构成轻伤, 另外五名构成轻微伤。

因故意伤害被判缓刑

硫酸为啥放在角落里呢? 原来, 那硫酸是洗厕所剩下的, 塑

料瓶本来就不怎么牢靠, 一砸就爆裂开来。

随后, 海曙法院开庭审理这起故意伤害案, 李某也提起了附带民事诉讼。经法院调解, 双方达成协议, 由毛某赔偿李某 10.5 万元。

“他是出于义愤才去殴打偷电动车的李某。”毛某的辩护律师认为, 毛某犯罪情节较轻, 案发后有自首情节, 请求对被告人从轻处罚。

近日, 海曙法院审理此案后认为, 毛故意伤害他人身体致人轻伤, 其行为已构成故意伤害罪, 判处有期徒刑 1 年, 缓刑 1 年。

据《钱江晚报》

老人遗体被错当别人解剖

为 91 岁的老人举行追悼会, 却在殡仪馆内意外发现死者身上莫名其妙多了几道刀痕。16 日下午, 老先生的孙女致电媒体反映此事, 称她爷爷的遗体在殡仪馆里被错当成别人遭解剖。

来电者告诉记者, 原定于 16 日上午 10 时 30 分在上海宝兴殡仪馆举行爷爷的追悼会, 亲朋好友悉数到场送行。追悼会之前, 家属突然发现老先生的头、胸等部位有长长的刀痕。爷爷生前并未开刀, 也没伤口, 这些刀痕从何而来?

记者与宝兴殡仪馆办公室负责人取得联系。对方解释, 整件事源于一个糟糕的“巧合”。他们接了一名和这名 91 岁老先生同名同姓的死者, 相关部门对其死因介入调查。不过由于种种原因, 这名死者的遗体尚未送达, 而老先生的遗体先被运到殡仪馆, 技术人员前来调查取证时, 错把老先生遗体当成了检验对象。目前, 殡仪馆已协助相关部门处理此事, 并着手和老先生的家属谈判, 将在明确责任后给予一定赔偿。

据《新民晚报》

河北一厂 6 工人煤气中毒死亡

记者从河北省内丘县政府获悉, 18 日上午该县顺达钢铁冶炼有限公司在检修过程中发生一起煤气中毒事故, 6 名施工人员遇难。目前, 事故原因初步查明。

据介绍, 经事故调查组初步调查, 事故主要原因是河北新鼎建设公司施工人员在未对煤气系统进行可靠切断进行确认, 以及在进入高炉施工前未对炉内气体进行监测的情况下盲目施工, 造成人员中毒死亡事故。当时现场施工人员只有 6 人。

新华

糊涂村民 炉旁饮酒烧焦下半身

15 日下午, 陕西安康市汉滨区瀛湖镇一村民独自在家里的地炉旁烤火饮酒, 家人回家后才发现他倒在地炉上, 下半身已被炉火烧焦, 疑饮酒过量所致, 经医院抢救无效次日死亡。

昨日, 记者了解到, 被炉火烧死的李姓男子, 没有其他不良嗜好, 就是经常喝酒, 酒量大。事发当日下午 3:30 许, 他的妻子和女儿都没有在家。经家人查看, 估计他喝了近两斤酒, 可能是饮酒过量滑倒在地炉上所致, 家里人忙将他送往安康市中心医院骨科医院抢救, 终因伤势过重于 16 日 9:15 死亡。

据《三秦都市报》

上大学, 你还有更好的选择

15 所名校 150 余个热门专业 组成 50 万学生精英网络
新 州: 0512-85813388 嘉 州: 0515-88201166
南 京: 025-88857202 南 宁: 0513-85101856
济 南: 0519-88872336 杭 州: 0514-85182226
青 州: 0519-83939398 郑 州: 0323-99996182
贵 州: 0857-81182011 穗 港: 0518-85807771
港 澳: 0517-83931381

ChinaEdu 网络 网络 网络 网络 网络 网络 网络 网络 网络 网络
http://www.wxyuan.chinaedu.net

自主招生个性考题

老子和孔子打架 你会帮谁

昨天上午, 2010 年清华大学在沪自主招生暨保送生冬令营面试在华东师范大学第二附属中学举行。今年清华大学大学选才基本沿用了去年的面试方式, 以两轮面试考核学生是否最终能拿到这张“优惠券”。昨天, 共有 30 余所 180 多位沪上高三生参加清华“选才”。

据清华大学招生办副主任尹佳老师介绍, 这次的面试官由来自各个学院的 20 多位教授组成。考生接受面试教授 1 个半小时的集中“轰炸”。面试官通过“个人面试+集体面试”的综合测试, 考查学生的综合能力和对基础知识的掌握程度。

上午 9 点半左右, 第一批面试学生走出考场。“面试题

很新颖、开放!”来自七宝中学的高三学生朱易说, 在集体面试中, 面试官让学生们讨论, 并用关键词概括 2009 年中国的现状, 然后推选一个人进行阐述。不过, 最让小朱感到意外的是个人面试题, “这道题是老子和孔子有一天打架, 你会帮助谁?”“一根火柴在不能折断的前提下, 如何摆成一个三角形?”“这些题都非常有意思, 我当时灵机一动, 说将火柴放在墙角, 就构成了一个三角形。”小朱说, 但是他感觉面试官明显不满足一个答案, 继续追问是否还有别的方法, 小朱并没有想出好的办法, “我想, 这样的题目主要是考查学生思维的广度和宽度。”

据《新闻晚报》

偷菜改为摘菜 你怎么看

不明“偷菜”之所以, 不知高锬是何人。16 日和 17 日, 中山大学在广州新港西路南校区举行自主招生、保送生测试。多数考生表示, 笔试难度适中, 面试也没遇上偏题、怪题。

“你准备选择什么专业? 为什么?”“你最喜欢中国的哪个节日?”“请你设想一次太空旅游。”“人民币应该升值吗?”

中大的面试题没有出多少“花招”, 不少人对考题的“中规中矩”颇感欣慰: “老师都挺和蔼的, 好像和你聊天一样。”据考生介绍, 面试的时长一般控制在 15 分钟左右, 考官一共有三人。进入考场后, 考生先用普通话自我介绍, 然后抽取一个信封, 信封内共有两道考题, 由考生自选一道作答。

虽然考题简单, 但也有部分考生“阴沟里翻船”。一位穿红色连帽衫的大男孩刚走出考场, 见到母亲便“哀嚎”起来。他抽到的题目是“有人建议把偷菜游戏改叫摘菜, 你对此有何评价?”他完全“蒙”了: “我根本没听说过这个东东。”他妈妈连忙安慰: “你不知道也很正常啊, 说明你是一个认真读书的好学生嘛!”

北京女生小杨则抽到了“假如没有光纤, 世界会怎样?”“光纤是什么? 我压根不知道。”她一脸茫然。记者提醒她, 可以谈谈 2009 年的诺贝尔物理学奖得主、“光纤之父”高锬, 没想到小杨更茫然: “高锬是谁?”

据《广州日报》

三网融合 互联网电视重大利好

近日, 国务院常务会议决定, 将加快推进电信网、广播电视网和互联网三网融合。今年开始, 我国将重点开展广电和电信业务双向进入试点, 至 2015 年全面实现三网融合发展。

三网融合对于互联网电视来说, 无疑是一个重大利好消息。三网融合政策, 首先会坚定我国企业推广互联网电视的方向和步伐。其次, 互联网电视发展中的节目版权、内容共享、网络互通等政策和产业因素也会在政策的

扶持下, 很多不便问题将一一解决。再者, 三网融合将对消费者的生活产生革命性的变化, “一根线”就能打造家庭娱乐中心, 看电视、上网、接收资讯, 消费者可以轻松享受舒适便捷的生活。

目前, 在国内互联网电视市场竞争中, 只有以 TCL 为代表的国内企业的身影。而日韩企业由于缺乏对中国政策的了解, 出于谨慎考虑并没有参与中国市场的互联网争夺。TCL 早在 09 年初就率先推出互联



网电视系列。如今已完成从 65 英寸到 26 英寸的全尺寸互联网电视布局, 并且在日前宣布淘汰 37 英寸以下非互联网电视, 率先把握住互联网电视的话语权。TCL 互联网电视可不断升级, 保证了可持续发展性。

可以预见, 在未来 3 年将掀起市场高潮的互联网电视盛宴, 应当是留给 TCL 等中国企业展示的大舞台。

118114 号百新年房 入住添心意
2010年1月19日-1月31日
号码百事通携手汉庭快捷推出“号百新年房”, 153-189元(均含早餐)

汉庭南京人民路店	汉庭快捷常州常乐店
汉庭南京新街口二店	汉庭快捷苏州拙政园店
汉庭苏州店	汉庭快捷苏州竹辉路店
汉庭南京上海路店	汉庭快捷苏州人民路店
汉庭南京瑞金路店	汉庭快捷苏州观前街店
汉庭南京北京东路店	汉庭快捷苏州观前街店
汉庭南京玄武门路店	汉庭快捷无锡长江路店
汉庭南京奥体路店	汉庭快捷无锡春申路店
汉庭南京玄武门一店	汉庭快捷无锡太湖广场店
汉庭南京龙蟠中路店	汉庭快捷无锡县前街店
汉庭扬州文昌阁店	汉庭快捷无锡学前街店
汉庭扬州江阳路店	汉庭快捷无锡站前店
汉庭南通濠西路店	汉庭快捷无锡中山路店
汉庭南京开元中路店	汉庭快捷无锡新区店
汉庭南京江宁店	

活动内容
1. 按房型赠送睡前奶
2. 宽带免费使用
3. 延迟退房至 14:00
4. 按房型赠送早餐

1月18日至2月19日期间, 预订买单188元标准房, 更有机会参加“号码百事通杯”全国电竞精英赛! 详情请致电118114-3号键